

ОТЗЫВ
**научного руководителя на магистерскую диссертацию «Управление и
саморегулирование в медиасфере современного мегаполиса»
магистранта Ямщикова Константина Сергеевича,
профиль магистратуры – «Политическая журналистика»**

Магистерская диссертация Ямщикова К. С. отличается нестандартностью подходов к научному осмыслению медиасферы. Мегаполис погружает человека в новую среду обитания – медийную со специфичной медиаиндустрией, психологией поведения. Данная ситуация требует от науки нового осмысливания динамических социокультурных процессов. В этом контексте исследование управления и саморегулирования в медиасфере современного мегаполиса очень своевременно.

Ямщиков Константин Сергеевич подходит комплексно к исследованию заявленной проблемы. Диссиденту удается логично структурировать научную работу, представив точки соприкосновения информационных, коммуникационных наук, права, этики, теории журналистики, социологии, политологии. Подкупает собранный и систематизированный теоретический массив диссертации, который позволил сделать обоснованные выводы. Автор обладает методологией создания научного текста. Диссертация отличается логической завершенностью. Теоретические положения органично дополняются эмпирическими данными, полученными в ходе экспертных интервью, опросов и наблюдения, что, в немалой степени, объясняется профессиональной деятельностью диссидентанта. Константин Сергеевич с 2012 года работает в издании «Live – energo.ro» и является внештатным корреспондентом ИД «Коммерсанть».

Результаты диссертации прошли опробование на конференциях, научных семинарах. Практическая значимость исследования нашла отражение в статьях и тезисах, опубликованных в научных сборниках.

Константин Сергеевич Ямщиков принимал активное участие в научной жизни ВШЖ и МК. Участвовал в круглом столе «Журналистика в мире политики: ценностный раскол и согласие» (Дни философии в Санкт-Петербурге 2011). Опубликована научная статья «Становление моральных ценностей в прессе США». Выступал в роли ученого секретаря на секции «Журналистика 21 века: навстречу человеку» (Дни философии в Санкт-Петербурге 2012), по итогам которой написал вступительную статью к одноименному научному сборнику. В рамках конференции «Средства массовой информации в современном мире. Молодые исследователи» (2012) выступал в роли одного из организаторов секции «Информационная политика государства в условиях интеграции» (тезисы «Социальные сети как информационно-коммуникативный ресурс несистемной оппозиции»).

Теоретические положения диссертации частично представлены на международных конференциях: Ломоносовские чтения (Москва, 2012), Всеукраинская студенческая научно-практическая конференция при национальном университете «Львівська політехніка» (тезисы «О прескриптивности современной журналистской этики», 2012). Выступал с докладом на веб-конференции «Українські масмедіа: традиції та виклики сучасності» (научная

статья «Саморегулирование и управление в медиасфере современного мегаполиса: подходы к изучению», 2013).

Образованность, интеллигентность, профессионализм, увлеченность позволили Константину Сергеевичу провести содержательные экспертные интервью, опросы, которые представляют серьезную аргументацию диссертации, а также позволяют предложить некоторые практические рекомендации для обеспечения эффективности управления в медиасфере.

Научный руководитель

Кандидат социологических наук,

доцент



Марьина Л. П.